	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Моје активности у току дана

	Редни број часа
	13.

	Тип часа
	вежбе

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Стварање навика код ученика за правилно распоређивање свих активности у току дана; неговање правилног односа према раду и схватање значаја рада; развијање радних навика.

	Наставне методе
	дијалошка, текстуална, демонстративна

	Наставна средства и потребан материјал 
	зидне слике, бојице, папир

	Корелација
	Свет око нас ( Активности ученика у току дана )

	Коришћена литература
	П. Јовановић :“Родитељи и дете „ ; школска лектира

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Читамо песму Љубивоја Ршумовића „ Седам готована „. 
Кратка анализа песме.

Какви су били готовани ? Да ли су волели да раде ? Како су избегавали рад ? О чему су маштали  ?

Да ли ви волите да радите ? Шта најчешће радите, осим, што учите ?

	Главни део часа – 30 минута 
	Ученици износе своја искуства и разговарају о животу и раду од устајања до одласка на спавање, о времену проведеном у школи и о времену проведеном код куће. Наглашавамо важност поштовања распореда дневних активности и мотивишемо ученике да поштују тај распоред. На неколико примера показати ученицима како им добар распоред дневних активности може олакшати учење и обављање осталих обавеза које имају, а да им то не представља оптерећење.
Разгледање и анализа зидних слика на којима су дати примери распореда дневних активности ученика.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Самосталан рад : Ученици израђују свој  дневни распоред рада и одмора онако како они сматрају да треба да буде и да им одговара. Следи читање распореда и евентуална корекција.

	(Само)евалуација и корекција часа

	

	Прилози
	Песма „ Седам готована „, Љубивоја Ршумовића



